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Procès-verbal de la réunion de l’A.V.P.F. 
tenue le 9 juin 2005, de 9h30 à 15h00  chez les Montfortains  de Drummondville 

 

Présences:  
Beaudin, Bernard, f.m.s. 
Beaulne, Ronald, s.m.m. 
Bourgault, Ernest, f.é.c. 
Charboneau, Paul, c.s.v. 
Dubois, Jean-Louis, c.m.f.  
Duval, Charles, c.ss.r. 
Gauthier, Michel, c.s.c. 
 

Gingras, Michel, m. af. 
Lemay, Jean, f.i.c. 
Leone, Michel, s.s.p. 
Maodre, Laurent, c.s.o. 
Marsolais, Luc, o.s.m. 
Taillefer, Jacques, m.s.a. 
 

 

1. Prière à la chapelle 
Le frère Ernest anime la prière autour du texte de « La veuve  de Sarepta » (1 R 17, 9-24).  

2. Mot de bienvenue  par Paul Charbonneau, c.s.v. 

3. Adoption de l’ordre du jour 
On ajoute 2 points à l’item 7e “Informations” : 
 - Congrès de la C.R.C. 
 - Une année pour Dieu (Diocèse de Québec) 
Ernest  Bourgault propose l’adoption.  Jacques Taillefer seconde. 

4. Temps d’échange à partir du texte “Renouveau de la mission: condition d’un réveil 
vocationnel” de Gilles Routhier 
On prend le reste de l’avant-midi pour échanger.  Chacun partage sur sa communauté et ce 
que ce texte a réveillé en lui.  Voici quelques points qui sont ressortis : 
 

• Nous faisons beaucoup de bien, mais partageons-nous Jésus avec efficacité ? 
• Y-aurait-il moyen de penser à d’autres forme de vie religieuse (voeux sur 1 ou 2 

ans, ...) ? 
• Aujourd’hui, on parle beaucoup plus d’impliquer des laïcs (consacrés ou non) 

dans nos projets. 
• On parle aussi beaucoup plus d’association avec d’autres communautés, avec 

d’autres projets diocésains, régionaux, ... 
• On est moins en contact avec les jeunes. Beaucoup on le goût  de vivre autre 

chose que ce que la société offre.  
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5. Adoption du procès-verbal de la réunion du 10 février 2005 et remise de la version 
définitive des Statuts de l’AVPF. 
Corrections à apporter: 

•  Le point 4 devrait se lire « L’argent que nous avons reçu de l’AFDPV et qui était 
administré par les Frères Maristes, pourrait permettre notre autosuffisance 
financière.  D’autres part, … » 

• Au point 9, le 7e boulet, on devait lire : « 24 février : réunion du CCFPV » On 
enlève les points dans « C.C.F.P.V. ». 

 
L’adoption avec les corrections ci-dessus est suggérée par Jean Lemay. Laurent Madore 
seconde. 

6. Suivi au procès verbal 

a) Projets vocationnels inter-communautaires (item 4) 
Aucun projet n’est proposé pour le moment. 

b) Le capital de l’AVPF 
Paul explique les deux propositions qui sont décrites dans l’ordre du jour : 

- Placer l’argent avec la Maison Wood Gundy de la CIBC.  Mais, il faudrait qu’un 
membre ait un compte personnel avec la CIBC. 

 
- Faire une entente avec SECAVOM (Service de Consultation et 

d’Accompagnement Vocationnel de Montréal) qui placerait notre argent et nous 
paierait des intérêts.  Le montant placé pourrait être retiré si on averti un mois à 
l’avance. 

 
On discute un peu pour clarifier les affaires. 
Bernard Beaudin propose qu’on aille de l’avant avec la proposition de la SEVACOM. 
On accepte à l’unanimité. 
 
Michel Gauthier et Paul Charbonneau travailleront le contrat pour nous et feront la 
transaction. 

c) Notre site Web (item 5) 
Paul parle un peu de ce qui se fait sur le site Web « SuivreLeChrist.org » : Lien avec les sites 
des différentes communautés et instituts, annonces d’évènements à saveur vocationnel, textes 
utiles pour les animateurs vocationnels comme pour les jeunes… Les documents de l’AVPF 
sont aussi disponibles en ligne. 
 
Charles propose de faire participer au site chacun qui le désire.  Pour assurer un flot constant 
de matériel vers le site, il suggère de nous engager pour une semaine précise.  On peut 
consulter les semaines qui sont libres sur www.suivrelechrist.org/aideavpf et lui faire 
parvenir par courriel la ou les semaines où nous lui ferons parvenir quelque chose.  Tout 
matériel qui peut être utile aux animateurs vocationnels comme aux jeunes en recherche de 
leur vocation ferait l’affaire.  Il serait bien  aussi d’avoir des témoignage de nos plus jeunes 
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confères (les plus âgés aussi).  D’autres exemples de matériels utiles : liens francophones sur 
le Net en lien avec les vocations, prières, textes de réflexions, témoignages divers, etc.  Si 
vous connaissez un évènement qui pourrait intéresser les animateurs vocationnels ou les 
jeunes, faites en savoir Charles aussi. 
 
Paul mentionne qu’il aimerait bien que l’AVPF puisse avoir aussi une page sur le site WEB 
du Centre Vocationnel de Montréal, comme la CCFPV.  Charles et lui verront cela à la 
prochaine réunion du CCFPV qui se fera au Centre Vocationnel. 

d) Varia 

• Forum sur la vie religieuse – CRC 
Du 3 au 5 juin 2005, au Collège Jean-de-Brébeuf de Montréal, a eu lieu le Forum 
sur la vie religieuse organisé par le CRC.  L’évènement semble avoir été une 
déception pour les participant(e)s.  Un point fort de la rencontre : la soirée 
d’animation du samedi soir. 

• Une année pour Dieu 
Jean-Louis nous partage que dans le diocèse de Québec, en préparation au 
Congrès Eucharistique de 2008, on a introduit un projet qui s’appelle « Une année 
pour Dieu ».  Des jeunes de 18-35 ans sont invités à donner une année de leur vie 
au service de Dieu et de l’Église.  Ils seront accueillis deux par deux dans des 
communautés religieuses et travailleront à la préparation du Congrès 
Eucharistique et autres évènements diocésains.  Il y aura aussi des temps de 
formation.  Les autres diocèses sont invités à offrir une expérience semblable en 
préparation au Congrès. 

e) Informations 

• À la dernière réunion du CCFPV, on a travaillé les outils pour l’animation de la 
journée mondiale des vocations.  Les documents avaient été mis sur le site du 
Centre Vocationnel dans la section du CCFPV.  La prochaine réunion aura lieu le 
16 juin 2005. 
 
Jean-Louis dit souhaiter que le CCFPV ait une plus grande visibilité dans des 
Forum tel que celui de la CRC qui a eu lieu au début juin. 

f) Prochaine réunion 
Pour la prochaine rencontre, qui devrions-nous inviter pour nous parler?  On suggère 
plusieurs noms.  Celui de Sr. Aline Vadenais est retenu.  Paul fera les démarches. 
 
Nous suggérons deux dates possibles pour notre prochaine rencontre: 6 ou 13 octobre. 
 
 
 
 
C.D. 15 juillet 2005 


